

ఉత్తమ సేవలకు అవార్డు

జనవారి, ఫిబ్రవరి 23 : తెలంగాణలో సీనియర్ సిటిజన్లకు పలు రంగాల్లో ఉత్తమ సేవలు అందించినందుకుగాను జిల్లాకు చెందిన తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రయ్య రాజస్థాన్ ఉదయపూర్లో జరిగిన జాతీయ వయో వృద్ధుల రెండు రోజుల వార్షిక మహాసభల (సీనియర్ సిటిజన్స్ కాన్ఫరెన్స్) జాతీయ సదస్సులో రాజస్థాన్ గవర్నర్ చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకు

న్నారు. తెలంగాణ నుండి ఉపాధ్యక్షుడు విశ్వనాథం దేవుడూ దేశీ పాండి, కార్యదర్శి ఎం రాజన్న, సంయుక్త కార్యదర్శి మొండలయ్య రాష్ట్ర కోశాధికారి దయానంద్, ప్రతినిధులు గోపీ సత్యనారాయణ, భోనగిరి రాజేంద్రెడ్డి, కొయలూరి నారాయణ, కోనరెడ్డి మూర్తిరెడ్డి, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస చారి, సత్యనారాయణ, రాంకుల్యర్లు, కల్యాణి కుట్టి, పుష్పలత, సుబ్బరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



అవార్డు అందుకుంటున్న రామచంద్రయ్య

ఓటు వేసేందుకు సింగరేణి పట్టణధులుకు సెలవు ఇవ్వాలి

బీజేపీకి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి

శ్రీరాంపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రతి పౌరుడికీ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే హక్కు భారత రాజ్యాంగం కల్పించింది. ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం సింగరేణిలోని పట్టణధులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడానికి యాజమాన్యం ఈ సెలవు 27న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల రోజును పట్టణధులకు సెలవు ప్రకటించాలని బీజేపీకి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కే సురేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి రమేష్, ఉపాధ్యక్షుడు పెట్టం లక్ష్మణ్ జోషీలను ఆహ్వానించారు. అధికారం

వారు విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని శాఖలకు, ప్రైవేట్ చరిత్ర మలు 27న సెలవు ప్రకటించి సర్కులర్ ఇచ్చిందన్నారు. సింగరేణి యాజమాన్యం మాత్రం పట్టణధులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల రోజు సెలవు ప్రకటించక పోవడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. డ్యూటీలో ఉండగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం ఉండదన్నారు. వెంటనే ఎన్నికల గైడ్ లైన్స్ ప్రకారం సింగరేణి పట్టణధులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా సెలవు ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. నాయకులు చీఫ్ ఆఫ్ఫీసర్ జింగ్ కార్యదర్శి పాగాకు రమేష్, ఆర్డెనెజింగ్ కార్యదర్శి అన్నారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగిన్న తిప్పె వెళ్తున్న ఈడికి సన్మానం

జైపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : ఎస్సీపీ ఈడికి పనిచేసే ఉద్యోగిన్న తిప్పె మార్కెటింగ్ జింజిగా బిడి తిప్పె వెళ్తున్న రాజేంద్రుని అధికారం అధికారులు సన్మానించారు. దీంతో పాటుగా ఈ సెలలో ఉద్యోగి విరమణ పొందుతున్న డైరెక్టర్ పీపీ వెంకటేశ్వరరెడ్డిని ఎస్సీపీలో అధికారులు సన్మానించారు. సింగరేణి కంపెనీలో పలు

హోదాల్లో పనిచేసిన అధికారి సేవలను కొనియాడారు. వేర్వేరుగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జింజి శ్రీనివాసులు, చీఫ్ ఆఫ్ఫీసర్ బిడి ఎం జైన్ సింగ్, ఏజీఎం సివిల్ ప్రసాద్, ఏజీ ఎం సైన్యాస్ నుడారత్, డీజీఎంల మదన్ మోహన్, పంతుల, ప్రభాకర్, పీఎంఎఫ్ పబ్లె ఆఫ్ఫీసర్లు సముద్రాల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



ఈడి (ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్)ని సన్మానిస్తున్న అధికారులు



మండమలలో యోగా పోటీలు ప్రారంభిస్తున్న జిఎం దేవేందర్

సూర్య నమస్కారాల పోటీల్లో తలపడుతున్న సాధకులు

యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

● సింగరేణి మండమల ఏరియా జిఎం దేవేందర్ ● అభ్యుదయ యోగా పోటీలు

మండమల, ఫిబ్రవరి 23 : యోగా సాధనతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుందని ప్రతి ఒక్కరూ నిత్యం యోగా సాధన చేయాలని సింగరేణి మండమల జనరల్ మేనేజర్ జి.దేవేందర్ అన్నారు. మండమల పట్టణంలోని సింగరేణి పాఠశాల మైదానంలో డ్రీమ్ యోగా అండ్ ఫిట్నెస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీల ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన యుజ్వా అతిథిగా హాజరయ్యారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన, పతంజలి యోగా గురువు చిత్ర పటానికి పూలమాల, జెండా అభిషేకం, అఖండ జ్యోతి కి కాగితం రస నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి యుజ్వా అతిథిగా హాజరైన జిఎం దేవేందర్ నిరాహార కులతో కలిసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యోగాతో ఆరోగ్యం

ఎంతో మేలు చేకూరడమే కాకుండా మానసికంగా శారీరకంగా దృఢంగా ఉంటారని అన్నారు. మనషి దృఢంగా ఉన్నప్పుడే వారి కుటుంబంతో పాటుగా, దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా పాఠశాలలో విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు యోగా శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని నిర్దేశించిన రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీల ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన యుజ్వా అతిథిగా హాజరయ్యారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన, పతంజలి యోగా గురువు చిత్ర పటానికి పూలమాల, జెండా అభిషేకం, అఖండ జ్యోతి కి కాగితం రస నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి యుజ్వా అతిథిగా హాజరైన జిఎం దేవేందర్ నిరాహార కులతో కలిసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యోగాతో ఆరోగ్యం

పోటీలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రీయా యోగా షెడరేషన్ అధ్యక్షుడు ట్రైన్ ట్రూప్స్ పురోహిత, తెలంగాణ యోగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎస్ రవికుమార్, యోగా డైరెక్టర్ సత్యరెడ్డి, జిఎంఎఫ్ అసోసియేషన్ జిల్లా కోశాధికారి కవచర్ రమేష్, ఏబిఎమ్సీ ట్రాన్స్ కార్యదర్శి సలేంద్ర సత్యనారాయణ, డ్రీమ్ యోగా ఫిట్నెస్ సాసైటీ వ్యవస్థాపకుడు ముల్లెల శంకర్, కొంపెల్లి రమేష్, బర్గ సదానందం, మద్ది శంకర్, లయాల కుమార్, ఎగ్జిట్ రాజేశ్వర్ రావు, పోలు సంపత్, ఎగ్జిట్ రాజమౌళి, డి.వి.రావు, ముల్లెల సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా యోగా మార్చర్లు కొంపెల్లి రమేష్ తల్లి, బరల సదానందం తండ్రి చిత్ర పటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.



ఖానాపూర్ శివారులో లక్షమంగా నిల్వ చేసిన ఇసుక దంపులు

సోమరేపేటి నుంచి ఖానాపూర్ కు లక్షమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్

ఇసుక దందా.. అధికారుల అండ!

ఖానాపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : ఖానాపూర్ మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి నెలలగా కొంత మంది ఇసుక అక్రమంగా తవ్వకాలు చేపట్టి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలను అడ్డుకోవాలని అధికారులు తమకేమి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. వాగుల్లో జేసిన బీజేపీ తవ్వకాలు చేపట్టి ముందు చూపుతో వ్యవసాయ భూముల్లో, గ్రామ శివారులోని రహస్య ప్రదేశాల్లో ఇసుకను దంపి చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో కొద్ది రోజుల తీరం ఉన్నతాధికారుల ఒత్తిడి మేరకు మండల రెవెన్యూ అధికారులు కొన్ని దంపిలను పరిశీలించి నామ మాత్రంగా ఒకటి, రెండు దంపిలను సీజ్ చేశారు. సీజ్ చేసిన ఇసుకను చేలంలో దక్కించుకొని కొంతమంది దానికే రెవెన్యూ అధికారుల అనుమతులు పొందారు. ఆ అనుమతి పొందగా చాటున చెరువులు, వాగుల నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా తవ్వే అమ్ముతుంటున్నారని పలు గ్రామాల

ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్థానికులు అక్రమ ఇసుక రవాణాపై ఆటం, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరించడంపై ప్రజలు పలు అసూయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా అధికార పార్టీకి చెందిన నాయకులు ప్రమేయం ఉన్నట్లుగా ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అక్రమ ఇసుక వ్యాపారులు తహసీల్ కార్యాలయం నుంచి ఇంటి నిర్మాణం కోసం ఇసుక రవాణాకు ఒక రోజు అనుమతి పొందగా వారం రోజుల పాటు అపార్టిమెంట్స్, కాంట్రాక్టర్లకు యధేచ్ఛగా ఇసుక రవాణా చేస్తుండడం గమనార్హం.

'బొగ్గుపెళ్లలు' పుస్తకావిష్కరణ
మంచినాయి (పిసీసీ), ఫిబ్రవరి 23 : జిల్లా కేంద్రంలో ఎల్లం రాసిన 'బొగ్గు పెళ్లలు' పుస్తకావిష్కరణ సభ ఆదివారం జరిగింది. స్థానిక చార్మక ట్రస్టు కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా జిల్లాకు చెందిన కవి, తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు యలవర్తి పాల్గొన్నారు. సమాఖ్య హితవే సాహిత్యమని ఈ సభకు హాజరైన పెద్దలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దండనాయకులు వామన రావు, పల్లెల వీరస్వామి, మార్కు శంకర నారాయణ, రాజేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న రచయితలు

ముగిసిన యాసంగి నాట్లు

దస్తూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 : నిర్మల్ జిల్లా దస్తూరాబాద్ మండలంలో యాసంగి పరిశ్రమ ముగిసాయి. యాసంగిలో పరిశ్రమ విస్తరణం పెరిగినట్లు వ్యవసాయ అధికారులు తెలిపారు. దాదాపు 7600 ఎకరాలలో పరిశ్రమ సాగు అవుతుందని అధికారులు పేర్కొన్నారు. అలాగే వరితో పాటు మక్క 20 ఎకరాలు, వేరుశనగ 4 ఎకరాలు, సున్నపు 60 ఎకరాలు, పసు 20 ఎకరాలతో సాగు అవుతున్నదని వ్యవసాయ అధికారులు తెలిపారు. గత యాసంగిలో కంటే ఈ యేట పరిశ్రమ దాదాపు 2000 ఎకరాలకు పైగా సాగు అవుతుందని తెలిపారు. గత సంవత్సరం కడిం ప్రాజెక్టు మరమ్మతులు జరిగిన సేవలపై అధికారులు క్రాఫ్ హతీడిను ప్రకటించారు. ఈ యాసంగి సాగు కడిం ప్రాజెక్టు నుంచి అధికారులు సాగు నీటిని విడుదల చేయడంతో రైతులు పరిశ్రమ సాగు మొగ్గు చూపారు. దీంతో గత సంవత్సరం కంటే ఈ సంవత్సరం పరిశ్రమ సాగు పెరిగింది.

డైరెక్టర్ గూర్యనారాయణ బాధ్యతల స్వీకరణ

శ్రీరాంపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : సింగరేణి సంస్థ డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్) గా నియామకమైన ఎల్వీ సూర్యనారాయణ ఆదివారం హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శ్రీరాంపూర్ జింజిగా పనిచేసే డైరెక్టర్ గా నియామకమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జింజి చింతల శ్రీనివాస్, అన్ని డిపార్ట్ మెంట్ల అధికారులు శాలువాలతో సుసంపన్నంగా సన్మానించారు. పున్నుగూరు ఇచ్చి అభినందించారు.



సింగరేణి భవన్లో బాధ్యతలు స్వీకరించిన డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్) ఎల్వీ సూర్యనారాయణను సన్మానిస్తున్న శ్రీరాంపూర్ జింజి చింతల శ్రీనివాస్

దాబడి

బేరిష్ ట్రెండ్ లోనే ట్రేడింగ్!

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు సాఫ్ట్ లోనే నడుస్తున్నాయి. నిజానికి జనవరి నుంచి సూచిలు తీవ్ర ఆటుపోట్లతో లోనవుతున్నాయి. స్థిరత్వం లోపించిందనే చెప్పాలి. అమ్మకాలు, కొనుగోళ్ల మధ్య ఇన్వెస్టర్లు ఊగిసలాటకు గురవుతున్నారు మరి. ఈ క్రమంలోనే అంతకు ముందు వారం ముగింపుతో చూస్తే గత వారం బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ) ప్రధాన సూచి సెన్సెక్స్ 628.15 పాయింట్లు తేడా 0.82 శాతం పతనమై 75,311.06 వద్ద ముగిసింది. నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఈ) సూచి సెన్సెక్స్ 133.35 పాయింట్లు తేడా 0.58 శాతం క్షీణించి 22,795.90 వద్ద గురైంది. ఈ సెల 1న పార్లమెంట్లో ప్రకటించిన కేంద్ర బడ్జెట్, ఆ తర్వాత వచ్చిన రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) వడ్డీ రేట్ల కోతలు, ఆమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ వేస్తున్న సుంకాలు.. మునుపరులను పెట్టుబడులకు దూరం చేస్తున్నాయి. ఈ సేవ ధ్యంలో ఈ వారం కూడా ట్రేడింగ్ లో ఒడు

దొడుకులకు అస్సారముందని మెజారిటీ నిపుణులు అంచనా. ఇక దాల్ తో పోల్చితే ఆర్ బిఐ కనిష్టం వద్ద కదలాడుతున్న రూపాయి మారకం బిలువ.. మార్కెట్ సెంటిమెంట్ ను దెబ్బతీస్తూనే ఉన్నది. అలాగే గ్లోబల్ స్టాక్ మార్కెట్ల తీరు తెన్నులు, విదేశీ మదుపరుల పెట్టుబడులు, ముడి పనులు ధరలు, అంతర్జాతీయ పరిణామాలు ముఖ్యమైనవి చెప్పవచ్చు. కాగా, అమ్మకాలు ఒత్తిడి కనిపిస్తే నిష్పత్తి 22,300 పాయింట్లు స్థాయికి కీలకమైనదనుకోవచ్చు. దీనికి దిగువన ముగిస్తే 22,100 పాయింట్లు స్థాయిని మద్దతుగా చెప్పుకోవచ్చు. అయితే సూచిలు పరుగులు తీయడం వారం నిష్పత్తి 23,000-23,200 స్థాయికి వెళ్లవచ్చని కూడా చెప్పవచ్చు.

గమనిక..
స్టాక్ మార్కెట్ పెట్టుబడులు రిస్కుతో కూడుకున్నవి. వివిధ దేశ, విదేశీ పరిణామాలు ట్రేడింగ్ ను ఎక్కువగా ప్రభావితం చేస్తుంటాయి. కాబట్టి ఇక్కడ ఒడుదొడుకులు చాలా సూజం. పెట్టుబడులు పెట్టే ముందు ఆర్థిక నిపుణుల సలహా తీసుకోవడం, ఆయా సాధనాల దాక్కుమంటున్న క్షణంగా చదువుకోవడం ఉత్తమం. అలాగే ఫైనల్ వేర్కొన్న సూచనలు విశ్లేషణ అభిప్రాయం చూడమే. దీనికి మా పత్రకే ఎటువంటి బాధ్యత వహించడం. ఎవరి పెట్టుబడులకు వారిదే పూర్తి బాధ్యత. అహంకారం కోసమే ఈ మార్కెట్ వల్ల.

రెపో తగ్గింపుతో మేలెంత?

రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అయితే ఆర్బిఐ నిర్ణయానికి తగ్గట్టుగా బ్యాంకులూ వడ్డీరేట్లను తగ్గిస్తే పాత, కొత్త రుణగ్రహీతలకు లాభం వస్తుంది. అలాగే ఫైనల్ వేర్కొన్న సూచనలు విశ్లేషణ అభిప్రాయం చూడమే. దీనికి మా పత్రకే ఎటువంటి బాధ్యత వహించడం. ఎవరి పెట్టుబడులకు వారిదే పూర్తి బాధ్యత. అహంకారం కోసమే ఈ మార్కెట్ వల్ల.

పాత పన్ను విధానం	రేట్లు
2.50 లక్షల వరకు	లేదు
2.50-5 లక్షలు	5%
5 లక్షలు-10 లక్షలు	20%
10 లక్షలపై	30%

కొత్త పన్ను విధానం	రేట్లు
4 లక్షల వరకు	లేదు
4 లక్షలు-8 లక్షలు	5%
8 లక్షలు-12 లక్షలు	10%
12 లక్షలు-16 లక్షలు	15%
16 లక్షలు-20 లక్షలు	20%
20 లక్షలు-24 లక్షలు	25%
24 లక్షలపై	30%

పిల్ ఈజ్ గోల్డ్!

ఇప్పటికీ పాత పన్ను విధానమే లాభమా?

సుద్దుంచుకోండి

కొత్త ఆదాయ పన్ను విధానంలో వార్షిక ఆదాయం రూ.12.75 లక్షలు దాటితే వయసుతో సంబంధం లేకుండా అందరికీ ఒకేలా ఆయా శ్రామిల ప్రకారం పన్ను రేట్లు వర్తిస్తాయి.

- పాత పన్ను విధానంలో 80-80 ఏండ్ల వయసువారికి వార్షిక ఆదాయం రూ.8 లక్షలదాకా పన్ను లేదు. 80 ఏండ్ల దాటితే రూ.5 లక్షలదాకా పన్నుండదు. దీంతో వివిధ స్థాయి కింద పన్ను మినహాయింపు గరిష్ఠంగా 80-80 వారికి ఏటా రూ.11.25 లక్షలదాకా, 80 ఏండ్ల దాటితే వారికి రూ.13.25 లక్షలదాకా ఉంటున్నది.
- కొత్త పన్ను విధానంలో స్టాండర్డ్ డిడక్షన్ రూ.75 వేలతో కలిపితే ఈ పన్ను మినహాయింపు ప్రయోగాజనం రూ.12.75 లక్షల వరకు ఉంటుంది. అయితే బడ్జెట్ లో ముందుగా కొత్త పన్ను విధానంలో పోల్చితే ఇప్పుడు రూ.5 లక్షలకంటే పన్ను మినహాయింపు ప్రయోజనం పెరిగినా.. ఇంకా పాత పన్ను విధానంలోనే ట్యాక్స్ మేయర్స్ కు అనుకూలంగా కనిపించడం గమనార్హం. రూ.15 లక్షలు వార్షిక వేతనం ఉన్నవారు.. గరిష్ఠ పన్ను మినహాయింపులను కనుక ఉపయోగించుకున్నట్లైతే కొత్త పన్ను విధానం కింద చెల్లింపుల్లో వచ్చే పన్నుల్లో సగం చెల్లిస్తే సరిపోతున్నది మరి. 48వేల రూపాయలకంటే పైగా ప్రయోజనం చేకూరుతున్నది.

ఇదీ సంగతి..
దేశంలోని వ్యక్తిగత ఆదాయ పన్ను చెల్లింపుదారులందరూ కొత్త ఆదాయ పన్ను పరిధిలోకి తీవ్రంగా లక్ష్యంతో మోదీ సర్కారు ముందుకెళ్తున్నది. అందుకే ఐదేండ్లగా ప్రతీ బడ్జెట్ లో ఈ కొత్త ఆదాయ పన్ను విధానంలోనే కరకాల సవరణలు, మినహాయింపులు, ప్రయోజనాలను కల్పించు వస్తున్నది. 2020కి కొత్త ఆదాయ పన్ను విధానాన్ని తెరచి తీసుకొచ్చిన విషయం తెలిసింది. అప్పుడుంటే పాత పన్ను విధానం జోలికే వెళ్లడం లేదు. అయినప్పటికీ ట్యాక్స్ మేయర్స్ ఇంకా పాత ఆదాయ పన్ను విధానమే ఉత్తమంగా నిలుస్తుండటం గమనార్హం. అయితే పొదుపు, పెట్టుబడులు, పెద్దగా ఖర్చులు లేని ఉద్యోగులు.. కొత్త ఆదాయ పన్ను విధానాన్ని ఎంచుకోవడమే లాభదాయకం అని చెప్పవచ్చు. కానీ ఏటా పీపీపీపీ, ఈపీపీ, ఈఎల్ఎన్ఎన్, ఎన్ఎన్ఎన్, గృహ రుణం, బీమా ప్రీమియంలు, గృహ రుణం చేసే షెడ్స్ (హెల్థ్ టెక్స్ట్), బిల్లు విత్తం కోసం చేసే ఖర్చులు వంటివి క్షయం చేసుకునే వీలున్నవారు మాత్రం పాత ఆదాయ పన్ను విధానాన్ని అనుసరించడమే ఇప్పటికీ లాభదాయకమని చెప్పవచ్చు.

పాత పన్ను విధానంలో	పాత పన్ను విధానంలో
వార్షిక స్థూల వేతనం : రూ.15 లక్షలు	వార్షిక స్థూల వేతనం : రూ.15 లక్షలు
గరిష్ఠ పన్ను మినహాయింపులు : రూ.8.25 లక్షలు	స్టాండర్డ్ డిడక్షన్ : రూ.75 వేలు
నికర పన్ను ఆదాయం : రూ.6.75 లక్షలు	నికర పన్ను ఆదాయం : రూ.14.25 లక్షలు
శ్రామిల ప్రకారం	శ్రామిల ప్రకారం
0-రూ.2.5 లక్షలు	0-రూ.4 లక్షలు
రేటు లేదు	రేటు లేదు
రూ.2.5-5 లక్షలదాకా	5% రూ.12,500
5% రూ.35,000	10% రూ.20,000
మొత్తం రూ.47,500	15% రూ.33,750
నిస్సన్న 4% (రూ.47,500పై) రూ.1,900	మొత్తం రూ.93,750
తుది పన్ను మొత్తం రూ.49,400	నిస్సన్న 4% (రూ.93,750పై) రూ.3,750
కొత్త పన్ను విధానంలో	తుది పన్ను మొత్తం రూ.97,500
వార్షిక స్థూల వేతనం : రూ.15 లక్షలు	
స్టాండర్డ్ డిడక్షన్ : రూ.75 వేలు	
నికర పన్ను ఆదాయం : రూ.14.25 లక్షలు	

రెపో తగ్గింపుతో మేలెంత?

రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అయితే ఆర్బిఐ నిర్ణయానికి తగ్గట్టుగా బ్యాంకులూ వడ్డీరేట్లను తగ్గిస్తే పాత, కొత్త రుణగ్రహీతలకు లాభం వస్తుంది. అలాగే ఫైనల్ వేర్కొన్న సూచనలు విశ్లేషణ అభిప్రాయం చూడమే. దీనికి మా పత్రకే ఎటువంటి బాధ్యత వహించడం. ఎవరి పెట్టుబడులకు వారిదే పూర్తి బాధ్యత. అహంకారం కోసమే ఈ మార్కెట్ వల్ల.

కొత్త పన్ను విధానంలో గరిష్ఠ మినహాయింపులీ

వార్షిక ఆదాయం రూ.12 లక్షలు దాటినా వేతనం రూ.75 వేలు వరకు ఉంటే వేతనం రూ.4 లక్షలదాకా పన్ను లేదు. 80 ఏండ్ల దాటితే రూ.5 లక్షలదాకా పన్నుండదు. దీంతో వివిధ స్థాయి కింద పన్ను మినహాయింపు గరిష్ఠంగా 80-80 వారికి ఏటా రూ.11.25 లక్షలదాకా, 80 ఏండ్ల దాటితే వారికి రూ.13.25 లక్షలదాకా ఉంటున్నది.